



房产团购,既能让购房人得到实惠,又能使开发商多卖房。齐鲁晚报济宁房产团购活动一经推出,报名情况持续火爆,其受关注程度远超出我们的意料。“你好,房产团购现在还能报名吗?”“请问你们的活动什么时间进行?”

为了满足更多读者的置业需求,团购报名目前仍在进行。由于房产团购即将于近期正式启动,读者报名请抓紧时间。同时,本次活动的开发商招募也继续进行,我们将把更多优质的楼盘项目推荐给广大读者。

CHUNTIANLI DE “春天里”的 GOUFANG MENGXIANG 购房梦想

本刊 伊宁

团购免费报名:

应者云集 反响热烈

自免费团购活动的消息见报后,两部报名热线电话就响个不停。

从最近几天的报名情况可以看出,报名者的购房需求、价格底线和偏爱区域等各有不同。从偏爱区域看,大部分读者都倾向于东部和西部城区,部分读者则侧重立生活亲情圈购房;从房价看,大部分读者能够承受的价格区间集中在3000-6000元/平方米;从户型看,报名者大都选择90~120平方米的三居室和两居室,同时,经典大户型也是某些高端消费人群的最爱。

目前房产团购已经有越来越多的读者参与报名,每天的报名电话递增,他们纷纷打电话咨询相关问题,询问参加的条件。

本次房产团购活动,市民只需要通过

房产团购热线报名,即可对团购房产进行认购,对此,参与者张先生说:“过去,我们购房者看着房价上涨只能干着急,现在有了这样的团购活动,对准备购房的老百姓来说,房产团购的开展是个大喜讯!”

“免费报名,免费参加”,不但针对购房者,还针对广大开发商。“免费牌”推出后受到了开发商们的积极响应,为此,我们正精心组织团购,就楼盘质量、开发商信誉和优惠幅度,择优推荐性价比高的楼盘给购房者。品牌开发商们表示,将提供有效房源及具体的房源信息,并以最优惠的价格回馈此次参加“团购”的购房者。

省钱才是硬道理

成交量才是关键

在与读者的交谈中,笔者了解到,许多读者较为关心的就是“团购到底能省多少钱?”房产团购因为能联合较多的购房者以集体的面目出现并与开发商进行谈

判,从而可以拿到一个低于市面售价的价格。

通过团购,不但能够最大程度地节省金钱和时间成本,而且消费者在购买和服务过程中占据一个相对主动的地位,可以有更高的安全性,享受到更好的服务。同时,在出现质量或服务纠纷时,更可以采用集体维权的形式,使问题以更有利于消费者的方式解决。

房产团购对于开发商来说,如果优惠较多又体现出社会责任感,名利双收,何乐而不为呢?而且,开发商还可以响应团购活动开展“团购营销”获得真正的“营销”。目前很多房地产企业都在加强自身的客户资源管理,“团购营销”无疑有助于获取大量优质客户资源,扩大市场份额。开发商如果通过团购活动一次卖出去几十套甚至上百套住房,有利于资金快速回笼和周转。成交量有了,信誉度高了,同时能获得广大业主的赞誉,团购者“口碑宣传”,可以与开发商、物管形成良性互动的关系。

团购双赢:

良好的理性 准确的定位

无论是购房者还是开发商,价格是住房团购的主要因素,双赢应该是住房团购的基础,开发商获得应得的利润,而消费者最大限度地减少了支出,这就要求购房者从更加理性的角度来认识和对待团购这一消费行为。

另外,尽管“人多势众”有利于在与开发商发生矛盾和纠纷时,能够更好地实施维权,但对于参加团购的置业者们来说,一定要有一个良好的维权心态。用团购方式购置房产,最终目的是要在尽可能优惠的基础上达成交易,也就是说成功地买房是最终目的。

在团购过程中,团购者要把握一个维权的平衡度,才能在与开发商的博弈中获得应有的利益。因此,业内人士提醒:房产团购也需要有正确、专业的理念指导。想参加团购买房的购房者也要充分考虑自身的需求,准确定位。



家装水路改造 防水很重要

在家装水路改造过程中,管路检测是关系到今后家庭用水供给的重要环节,给水路安装完成24小时之后,需对其管道进行压力测试,实验前应对管道进行有效固定,接头部位必须固定,对管道进行注水,以便排出管道内气体,待管道内充满水后,进行水密性检测,用水压泵加压至0.6MPA,最大不得大于1MPA,至少持续半小时,加压期间注意水管的接头处、弯头处有没有渗水,也必须拆下来,重新连接,否则在长时间的使用中会发生渗水的意外事故,在完成管道安装测试后,将管道槽填平,并做好墙面和地面基层处理后,进入下一环节,涂刷防水涂料。在做防水之前,首先要清理墙、地面,不管怎样一个小细缝,都要清理干净,然后进行划线,在涂刷防水材料前,量出防水层的高度,这样就可以进行防水材料的涂刷。

防水涂刷高度不低于300毫米,浴室防水高度不低于1800毫米,有浴缸不低于150毫米。一次涂刷需要上下纵向涂刷,二次涂刷时则进行左右横向涂刷,防水涂层

材料需要24小时的凝固时间,在密封好泄水口后,则进行避水实验,避水实验以24小时不渗不漏为合格,

>>家装小贴士

第一、真假管材、管件的鉴别

优质的PPR管及管件,管子上都有电喷码标记,如商标等;劣质PPR五金件一般没有。

第二、水管走吊顶比走地面要好

如果水管需要走过房间的话,一般来说,走顶最安全。这主要是因为水路改造大部分走暗管,而水的特性是水往低处流。如果管路走地下,一旦发生漏水很难及时发现,只有水漫金山或者地板变形以及漏到楼下,才会发现漏水,且由于水管暗埋很难查出漏水之处,这时巨大的损失更是无法挽回,甚至严重的影响了友好的邻里关系。

第三、在是常生活中,如果发现如下情况,请尽快检查有关管道——水管走地下:1、墙漆表面发霉起皮。2、踢脚线或者木地板发黑及表面出现细泡。水管走顶部:1、顶蓬上出现阴湿现象或有水滴下。2、走管墙脚部位有阴湿现象或有水渗出。

>> 资讯

一对一 面对面



2011米兰家居国际流行趋势发布从问号开始,为什么而设计?2010年12月11日,济宁轻舟装饰发出了第一个疑问。在2010年12月11日,米兰家居国际流行趋势发布现场发布了28大生活主义,历时3个月的传递,终于一一落地,与各区户型,业主装修风格完美对接。今年3月20日,在济宁体育馆举行的流行趋势对接

联邦家私——高尚品味

源于“原创设计”系列报道二

联邦集团是行业内公认的最早坚持原创家具设计,走自主设计开发路线的少数企业之一。“以设计为先导,弘扬中国家居文化,引领国内家具消费潮流”是联邦集团早期提出来的产品开发目标和口号,并提升到打造企业核心竞争力的高度。为此,联邦集团专门成立了设计公司,吸纳国内及法国、台湾等优秀设计师加盟,建立起了一支近百人的

人文关怀

“金宇装饰城,美化你家庭”,“东奔西走太累,金宇一步到位”。以人为本,讲求人文关怀,建设绿色家居市场,正是金宇不断发展壮大,不断受城乡市民群众钟爱的重要原因。

据网载,家住北京丰台区的李女士在一家具店购买了若干件家具后,经几个月的开窗通风,仍有很重的刺鼻气味。经检测,李女士家中空气质量存在质量问题。在此期间李女士发现自己怀孕,并在产前排时被告知胎儿出生的可能

米兰风尚在身边

会,内容丰富,形式多样,米兰风尚具象到四大对接:流行·风格对接,流行·色彩对接,流行·空间布局对接,高档社区对接。欧洲空间设计大师 sica 再次亲临现场,与轻舟装饰 CEO 郭勇先生、设计总监王伟展开高峰对话,与现场的业主朋友一对一、面对面的交流时尚家居潮流。

本次米兰家居流行时尚对接会有轻舟装饰联合建设银行济宁分行主办,得到了济宁联通公司、全家家具、美的电器、永生瓷业、泰辉吊顶的大力支持,共有37家优秀品牌及企业家到场。(王锦)

绿色金宇

为愚儿。为此,她依法走上索赔之路。所以说装修装饰买家具,环境污染甲醛超标随时都有可能侵入我们的生活领地,危害我们的身体健康。金宇家居把家具审核作为重中之重,设立了“济宁市产品质量监督检验所金宇家居技术监督服务站”,严把商品准入,检查环保指数,不合格家具不得进入卖场。开业以来,市场商品未出一列环保超标的质量事故,长期以来的事实证明,金宇的做法不仅是对的,更是远见卓识。(张金陵)



玻璃家具保养技巧

为防止玻璃面刮花,最好铺上台布。日常清洁时,用湿毛巾或报纸擦拭即可,如遇污迹可用毛巾蘸啤酒或温热的食醋擦除,忌用酸碱性较强的溶液清洁。有花紋的毛玻璃一旦脏了,可用蘸有清洁剂的牙刷,顺着图样打圈擦拭即可去除。此外,也可以在玻璃上滴点煤油或用粉笔灰和石膏粉蘸水涂在玻璃上晾干,再用干净布或棉花擦,这样玻璃既干净又明亮。

玻璃家具最好安放在一个较固定的地方,不要随意地来回移动;要平稳放置物件,沉重物件应放置玻璃家具底部,防止家具重心不稳造成翻倒。使用保鲜膜和喷有洗涤剂的湿布也可以让时常沾满油污的玻璃“重获新生”。

首先,将玻璃全面喷上清洁剂,再贴上保鲜膜,使凝固的油渍软化,过十分钟后,撕去保鲜膜,再以湿布擦拭即可。玻璃上若有笔迹,可用橡皮浸水摩擦,然后再用湿布擦拭;玻璃上若有油漆,可用棉花蘸热醋擦洗;用清洁干布蘸酒精擦拭玻璃,可使其亮如水晶。玻

璃家具放置,要避免潮湿,远离灶炉,要与酸、碱等化工试剂隔绝,防止腐蚀。

在运输玻璃家具时,要固定好底托上的脚轮,防止滑动损坏,搬运时,要保持平稳,倾斜角度不可过大;避免将盛有热水或热汤之杯子,餐具直接摆放在餐桌上,而应以杯垫或隔热垫与桌面相隔。如因久置热器于桌面,留下一道白圈痕迹,此时可用棉花沾樟脑油来擦拭,沿着白垢痕迹画圈一般地来回擦拭,应可轻易的将痕迹去除。

为避免油污沾染难以去除,不妨利用椅套来保护你的爱椅,在不小心弄脏时,只需将椅套拆下清洗,方便且容易,更不伤餐椅。

窗上玻璃或玻璃镜有陈迹和油污时,可用布或棉花滴上少许煤油或白酒,轻轻擦拭,就会光洁明亮。镀有金边的镜框,像框或玻璃有污垢,可用毛巾蘸啤酒擦拭,能除去污垢,使其洁净光亮。先用湿布把尘土揩去,再把废报纸搓成团在玻璃上擦,报纸的油墨能很快把玻璃擦净。用残茶擦洗镜子、玻璃等,去污好。

YENOVA 北京业之峰装饰
中国环保家装领跑者 www.yzfs.com
蓝钻工程 引领全国
免费咨询热线: 2377001 2377003
旗舰店地址: 常青路与古槐路交汇处

装房子 买家具
金宇装饰家具城
先行赔付 购物无忧
济宁店: 2318080 曲阜店: 4918818 金乡店: 8824777
本栏目由济宁金宇装饰家具城协办